
 

 
Teknisk Komité Elv                                 

                           

 Referat møte 16.04.08 
 

 
 

Side 1 av 4 

Referat fra møte i Teknisk komité elv (TKE) 
 
Sted: Rica Gardermoen Hotell  
Tid: Onsdag 16.04.2008, klokka 16.00 – 20.30 
Til stede: Gry Bystøl (GB) Egil Gjølme (EGG), Tor Håkon Inderberg (THI) Dag Sandvik (DS) og 
Sven Nordby Andersen (SNA) Representant fra raftingselskapene i Sjoa, Cato Bergnord (CB), var 
til stede fra klokka 16-17. 
 
 

A: Sjoafestivalen  

 

1, 2. Arrangementer under Sjoafestivalen 
Raftingselskapene i Sjoa v/ CB ønsker å passe inn arrangementer inn med Sjoafestivalen. Dette ser 
TKE positivt på, og det legges opp til et samarbeid. 
 
CB mener at raftingselskapene kan bidra med disse arrangementene: 

• Familieraftingtur 

• Raftingkonkurranse (både for selskapene og padlere) 

• Fæst 
o Billigere festdeltakelse for de som har festvalbånd? Cato fikser det. 
o Gratis buss som kjører mellom Riksanlegget og Pensj. 
o Uteband. 

• Raftingselskapene informerer om konkurranser. Sondere samarbeid lydanlegg mellom NPF, 
Sweet, Villmarken kaller, osv., samt informasjon. 

• Det blir også holdt fest på Pensj på onsdag, men er ikke en del av Sjoafestivalen. 
 
Foreløpig program er: 
Onsdag:  

”Frodes konkurranse”. Arrangør: Lillehammer Ro- og Kajakklubb. 
 
Torsdag 

Raftingkonkurranse. Arrangør: Raftingselskapene i Sjoa v. CB. 
 
Fredag:  

Familieraftingtur (NB! Egen avgift!) Arrangør: Raftingselskapene i Sjoa v. CB. 
Kvalifikasjon til Sweet Boater Cross. Arrangør: Sweet. 
 
Lørdag: 
Sweet Boater Cross. Arrangør: Sweet. 
TKE vurderer samlet premieutdeling klokka 18.00-20.30. 
 
Fæst på Pensj klokka 21-03. Med shuttlebuss. 
 
3. Andre innslag 
TKE jobber med foredrag og lysbilder om kvelden. THI hører med Sam Hughes.  
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4. Guidede turer 
En Ottatur per dag. TKE vurderer å koble disse opp mot aktivitetslederkurset som avholdes i 
sammenheng med festivalen. 
 
5. Navn 
Se sak 7. 
 
6. Referat fra forrige møte 
Ok. 
 
 
7. Nettside og navn 
THI ordner opplegget med nettside med Pete Vickers fra tidligere Sjoa Adventure. Dette designet 
og navnet videreføres, uten Sjoa Adventure. Navnet på festivalen blir derfor Sjoa River Festival 
(SRF). Dette er et innarbeidet navn og design på nettsidene, som egner seg godt for videreføring. 
 
8. Annet 

 
TKE møtevirksomhet frem mot Sjoafestivalen 

• Tentativt torsdag 22. eller. 29. mai. FNI eller Trondheim 

• Voss under Veko (i slutten) 

• Ellers ved behov. 
 
Pris på festival: 

500,- kroner. Inkludert i prisen: 

• Camping 

• Tilgang til grill 

• Rabatt på festen for de med festivalpass 

• Alle konkurransene, med mulig unntak av Sweet Boater Cross. 
 
De som bidrar til gjennomføringen av festivalen får dette inkludert. 
 
Simon Hansen kan kanskje være ”vaktmester” på Riksanlegget sommeren 2008, og kan kanskje 
bidra på festivalen. 
 
Annet: 

• SA hører med Gøran om det er ok å inkludere konkurransen (pris) i festivalpasset. 

• EGG hører med Cato om vi kan få lokalt band, og om pris for de som allerede har kjøpt 
festivalpass. 

• Kay Arne & Co. på Strie Strømmer tar seg av T-skjortene. SA koordinerer dette. 
 

B: Juniorsamlinger 2008 

Få mer arrangementer for gruppen 10-19 år. Mariann har tatt initiativ og ønsker å gjøre bidra. TKE 
ser positivt på det. LHM og KBG er sterkt inne på arrangørsiden i første omgang. Fire samlinger er 
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ønsket fra deres side, den første i Grettefoss 6.-8. Juni. Asbjørn Heggem er koordinator. Mulig at 
det også blir en juniordel inntil Sjoafestivalen. 
 
Ungdom er satsingsgruppe, med mye av satsningsmuligheter. Fokus på sikkerhet og dette er en 
viktig oppgave for NPF sammen med fasilitering. Planer om fire samlinger og forhåpentligvis mer 
konkurranser. 
 
TKE kan bidra som representanter for NPF, og bidra med sikkerhetshensyn og fasilitering. 
GB blir med på A-campen. 
 

C: Pengesøknader 

To søknader er kommet inn til “konkurransepotten” på TKEs budsjett. Potten er på 20.000 kroner. 
 
To søknader er inne, et fra Voss damelag, og et fra Kongsberg padleklubb. 
 

Vedtak om konkurransepotten: 

• TKE gir støtte på 4000 kroner til de to damelagene i rafting til rafting EM: Voss damelag og 
Kongsberg Padleklubb. 

• Egil tar på seg å lage NPF-kriterier for å søke om penger til aktivitet. Disse tar vi for oss på 
neste mote. Kriteriene legges ut på paddling.no. 

• TKE tar for seg aktivitetspotten på neste møte. Sven sender ut budsjettet til TKE. 
 

D: Sikkerhetshelg 

THI kan ikke møte på sikkerhetshelgen som var satt opp til 14.-15. juni. Denne vurderes flyttet. 
THI koordinerer dette med Heidi Toftner og kommer tilbake til TKE med eventuelt forslag til ny 
dato. 
 
Ulempe med disse er at målet er diskusjon og bidrag fra bunnen. 
 
SA hører med Mike Abott om hvordan de gjør det i NZ, og om hank an bidra denne helgen. 
Sammenligning mellom norske systemet og et annet? 
 
TKE Vurderer å trekke inn flere støttespillere til denne helgen. 
 

E: Terminliste. 

Godkjent. 
 

F: Eventuellt 

 
Info fra SA: 
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Det går en intern diskusjon om veilederkompetanse, jf. muligheter for litt raskere progresjon for de 
med mye bakgrunn. Dette er utrolig ressurskrevende for NPF, så det er usikkert om dette er veien å 
gå. Riktig bruk av ressurser. Aktivitetslederkurset er smertefritt og gjort på en helg. Denne 
diskusjonen vil bli tatt opp igjen på et senere tidspunkt. 
I TKH ligger det forslag om at de som har gått videregåendekurs kan holde teknikkurs. Det kan 
være behov for at tilsvarende gjøres på elv. TKE vil se på dette på et senere tidspunkt.  
 
 
Referat v/ Tor H[kon Inderberg , 2008-04-17 
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